














Наиболее актуальные проблемы

Состояние дорог/содержание дорог
22

Мусор/свалки 17

Водоснабжение 13

Пассажирские перевозки 12

Безработица 6

Освещение 6

Экология 5

Если бы вы могли решить проблемы благоустройства мест 
общего пользования в вашем поселении, что бы вы сделали в 
первую очередь?

Мусорные площадки, контейнера 37
Дороги

22

Места для отдыха 14

Освещение 13



Оценка работы Администрации 
поселения

1. Оцениваю положительно, администрация делает всё 
что в её силах, в условиях ограниченных ресурсов 16

2. В целом положительно, администрация старается 32

3. Нейтрально, в принципе, не могу дать никакой 
оценки 32

4. Отрицательно, делается недостаточно 4

5. Отрицательно, администрация решает 
исключительно свои проблемы, а не жителей 2



Святозеро занимает I место в районе по степени 
активности



Участие граждан
• 70% ответили, что информации о жизни 
Святозера недостаточно. 

• 54% отметили, что благополучие 
территории зависит от каждого жителя и 
населения в целом; 10% считают, что от 
местной и муниципальной власти, 36%, 
что от федеральных и региональных властей

• 91% населения готовы так или иначе 
помогать в развитии села

• 9% не считают необходимым своё участие



Жители хотели бы иметь у себя в 
территории

•Детские комнаты и кафе – 53%

•Кафе и магазины – 26 и 21%

•Тренажерный зал\спортзал
•Банкомат
•Баня



Святозеро – наш Дом, и нам решать каким он будет: чистым, 
комфортным и уютным, или неубранным и неудобным.






